

СКОРО В ШКОЛУ

Вот и заканчивается лето. Скоро сентябрь позовёт ребят в школу. За лето дети отвыкли от интенсивного дорожного движения, поэтому самое время помочь им вспомнить правила безопасного поведения на улице.

Напоминайте вашему школьнику, что на дороге нужно быть всегда внимательным, независимо от того, идёт ли он по тротуару или переходит проезжую часть.

Проезжую часть нужно переходить в специально предназначенном для этого месте.

Самый безопасный переход – надземный или подземный. Если такого перехода поблизости нет, то можно перейти на перекрёстке, руководствуясь сигналами светофора.

Обратите внимание ребёнка, что даже если на светофоре горит зелёный свет, переходить проезжую часть сразу, не огляделвшись, нельзя. Нужно остановиться, осмотреться по сторонам, нет ли приближающихся машин, особенно таких, которые поворачивают направо под стрелку, а при переходе – продолжать наблюдать за дорогой.

Если поблизости нет перекрёстка со светофором, то можно перейти по «зебре». Здесь надо быть очень внимательным, пропустить все приближающиеся транспортные средства или убедиться, что они остановились и пропускают пешеходов, и только тогда переходить.

Уважаемые взрослые!

Не поленитесь потратить немного времени и пройти с ребёнком от дома до школы. За лето дорожная ситуация могла измениться. Могли появиться новые пешеходные переходы, светофоры, а старые, к которым привык ваш школьник, могли быть отменены или перенесены. Обратите внимание вашего чада на эти изменения.

